

IONEWS

Imprensa Oficial

Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá Edição Nº 2.774, de 22/11/2023 - Pág. 7

Retifica-se por incorreção a publicação referente ao Extrato do Sexto Termo Aditivo ao Contrato Administrativo de Locação do Imóvel nº008/2017 - SEMED- Processo 15.952/2017

Onde se lê: “Esnarriaga Empreendimentos Imobiliários”

Leia-se: “Quarta Igreja Batista de Corumbá”.

As demais partes permanecem inalteradas

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: e8428267

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>